
平成21年度　2学期末

自分
じぶん

について はい
どちらかと
いえばはい

どちらかと
いえばいい

え
いいえ 分からない

めあてをもって勉強
べんきょう

をしていますか。 58% 37% 0% 5% 0%

毎日
まいにち

、１０分
ふん

×学年
がくねん

の時間
じ か ん

の家庭
か て い

学習
がくしゅう

をしていますか。 63% 21% 16% 0% 0%

算数
さんすう

の時
とき

、自分
じぶん

が考
かんが

えた式
しき

の意味
いみ

を説明
せつめい

することができましたか。 63% 26% 5% 5% 0%

算数
さんすう

の時
とき

、図
ず

や絵
え

をかいて考
かんが

えたり説明
せつめい

したりすることができましたか。 47% 26% 21% 5% 0%

分
わ

からない言葉
こ と ば

は辞書
じ し ょ

を使
つか

って探
さが

そうとしましたか。 53% 37% 5% 5% 0%

自分
じ ぶ ん

の目標
もくひょう

とする冊数
さっすう

の本
ほん

を読
よ

んだり、家
いえ

で読書
どくしょ

をしたりしていますか。 26% 47% 11% 16% 0%

１年生
ねんせい

を迎
むか

える会
かい

では、自分
じ ぶ ん

の役割
やくわり

を考
かんが

えてすることができましたか。 58% 25% 8% 8% 0%

学級会
がっきゅうかい

では、司会
し か い

をしたり、自分
じ ぶ ん

の意見
い け ん

を言
い

ったりすることができましたか。 63% 37% 0% 0% 0%

感想
かんそう

発表
はっぴょう

では、自分
じ ぶ ん

から手
て

をあげて発表
はっぴょう

することができましたか。 42% 47% 5% 5% 0%

全校
ぜんこう

遊
あそ

びには、みんなと一緒
いっしょ

に遊
あそ

ぶことができましたか。 89% 0% 11% 0% 0%

自分
じぶん

から進
すす

んであいさつをすることができましたか。 74% 26% 0% 0% 0%

行事
ぎょうじ

の時
とき

には、その行事
ぎょうじ

にふさわしい態度
たいど

や行動
こうどう

をすることができましたか。 53% 47% 0% 0% 0%

友達
ともだち

の気持
きも

ちを考
かんが

え、自分
じぶん

と同
おな

じように大切
たいせつ

にすることができましたか。 68% 26% 0% 5% 0%

陸上
りくじょう

練習
れんしゅう

や水泳
すいえい

練習
れんしゅう

など苦
くる

しくても頑張
がんば

ることができましたか。 83% 8% 0% 8% 0%

天気
てんき

のよい日
ひ

は、外
そと

で遊
あそ

ぶことができましたか。 84% 11% 5% 0% 0%

自分
じぶん

の目標
もくひょう

をもって頑張
がんば

っていますか。 53% 37% 5% 5% 0%

コンクール（硬筆
こうひつ

・スケッチ会
かい

など）などで良
よ

い作品
さくひん

を仕上
しあ

げようとしましたか。 84% 11% 5% 0% 0%

自分
じぶん

で決
き

めた時刻
じこく

には寝
ね

るようにしましたか。 37% 42% 11% 11% 0%

テレビやビデオは時間
じかん

を決
き

めて、観
み

るようにしましたか。 21% 42% 26% 11% 0%

ハンカチはいつも身
み

につけていましたか。 58% 32% 5% 5% 0%

好
す

き嫌
きら

いをせずに、給食
きゅうしょく

を食
た

べようとしましたか。 74% 11% 16% 0% 0%
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